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ΘΕΜΑ Α1. 
α) Σωστό 
β) Λάθος 
γ) Σωστό 
δ) Λάθος 
ε) Λάθος 
 
Α2. Β 
 
Α3. Δ 
 
ΘΕΜΑ Β. 
Θέμα α΄: Σελ.34  σχ.ββιβλίου  
Θέμα β΄: Σελ. 35-36  σχ.βιβλίου  με σχήματα 
 
ΘΕΜΑ 3ο  
Γ1) Πίνακας Προσφοράς: MCzAVC MC P   
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Γ3) Για Q 200  

 

 TC FC VC 200 1200 1400      

 

 FC 150 50 200    
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Γ4) Για Q = 210 TC είναι ίσο με 1700 

ΔΤC = 1700 – 420 = 1280 
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  οπότε Q → 192 

Άρα ΔQ = 210-192= 18 

 

 

ΘΕΜΑ 4ο  
Δ1) Qd 400 10P   

 Qs 100 10P   

 

 Qd Qs 400 10P 100 10P      

 300 20P  

 EP 15  

 

 Ε ΕQ 100 10 15 100 150 Q 250        

 

 
Δ2) α) Πλεόνασμα: s ΔQ Q 300 200 100     

  ΔQ 400 10 20 200     
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  SQ 100 10 20 300     

 

 β) Τελικά έσοδα K SP Q 20 300 6000      

 

 γ) Κρατική επιβάρυνση = Πλεόνασμα KP 10 20 2000     

 

 

Δ3) Αρχικά έσοδα E EP Q 15 250 3750      

 Όφελος = Τελικά – Αρχικά 6000 3750 2250    

 

 

Δ4) 
2SQ 60 10P 60 10 20 260       

 Πλεόνασμα: 260 200 60    

 

 Κρατική επιβάρυνση 60 20 1200    
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